

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Бахтина Михаила Николаевича
на соискание ученой степени кандидата экономических наук по теме
«Автодорожная инфраструктура региона: экономическое содержание,
стратегическое позиционирование, инструменты совершенствования»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук,
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(региональная экономика).

Представленная автором диссертация на соискание ученой степени кандидата экономических наук посвящена актуальным проблемам разработки теории и методического обеспечения управления развитием автодорожной инфраструктуры регионов России.

Актуальность исследования обусловлена, прежде всего, недостаточной разработанностью теоретических и методических положений, обосновывающих механизм управления автодорожной инфраструктурой административно-территориальных образований страны, проявляющейся в несистемности действий органов власти и управления различных уровней в этой сфере. Новые тенденции регионального развития, адекватные требованиям современной действительности, требуют совершенствования широкого спектра инструментов государственного управления автодорожной инфраструктурой на макро- мезо- и микро- уровнях.

В связи с этим *цели и задачи* исследования, поставленные автором, представляются весьма актуальными и соответствующими уровню и характеру проведенного исследования.

Автором основательно изучены позиции различных школ по исследуемой проблеме, что видно из представленного в автореферате обзора использованной в работе литературы.

Работа содержит весьма обстоятельный анализ исследуемых проблем. Сделанные автором на основе анализа *выводы обоснованы и аргументированы*.

Сформулированные автором *научные результаты* позволяют судить о работе как о законченном, целостном, научно-, методологически- и практически значимом исследовании.

Апробация работы на научных конференциях, в научных работах общим объемом 10,33 п.л, в т.ч. в 5 статьях в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 3 – в изданиях, индексируемых в международных базах Scopus и Web of Science, свидетельствует о зрелости автора, его способности ставить и решать научные задачи.

Представленный автореферат не свободен от *недостатков*. Так, на с. 14-16 приведены результаты анализа динамики интенсивности обслуживания социально-экономических подсистем в кластерах, при этом по многочисленным кластерам «В», «Г» и «Д» анализ был проведен по ограниченному числу регионов-представителей. Возникает вопрос, насколько возможно и целесообразно переносить выявленные в этих регионах тенденции происходящих изменений в интенсивности обслуживания социально-экономических подсистем регионов на соответствующие кластеры в целом. Из автореферата также не понятно, используются ли результаты данного анализа в дальнейшем при разработке рекомендаций по определению перспективных направлений и инструментов стратегического позиционирования автодорожной инфраструктуры для соответствующих кластеров.

В целом, судя по автореферату, диссертация Бахтина Михаила Николаевича на соискание ученой степени кандидата экономических наук по теме «Автодорожная инфраструктура региона: экономическое содержание, стра-

тегическое позиционирование, инструменты совершенствования», соответствует требованиям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней (утверждено постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842), и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика), а ее автор, М.Н. Бахтин, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Доктор экономических наук, профессор, профессор кафедры «Финансы» ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» (Владимирский филиал)

Наталья Михайловна
Филимонова

30.09.2020

Подпись проф. Филимоновой Н.М. заверяю:

*Заместитель директора филиала
Старикова А.Ю.*



Филимонова Наталья Михайловна,

доктор экономических наук (диссертация защищена по специальности 08.00.05), профессор, профессор кафедры «Финансы» ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» (Владимирский филиал)

Адрес: 600000, Центральный федеральный округ, Владимирская область, г. Владимир, ул. Б. Московская, д. 49, каб. 307; телефон (факс): (4922) 32-22-62

Сайт: <https://vlad.ranepa.ru>, e-mail: natal_f@mail.ru